

Линейка закрытия недели начальной школы

«Хочу всё знать!»

(ФАНФАРЫ)

Ученик 1. Из года в год, из класса в класс
Ведёт неслышно время нас.
И час за часом, день за днём
Так незаметно мы растём.

Ученик 2. Есть необычная страна,
Её на карте не найдёшь.
Она не каждому видна,
В ней много знаний обретёшь.

Ученик 3. В ней поселились чудаки,
Там скучных и сердитых нет.
Лишь добряки и шутники,
И каждому 7, 8, 9 или 10 лет

Ученик 4. Если хочешь строить мост,
Наблюдать движенье звезд,
Управлять машиной в поле
Иль вести машину ввысь -
Хорошо работай в школе
Добросовестно учись!

Знайка: Здравствуйте, здравствуйте, здравствуйте,
Я рад приветствовать вас.
Как много светлых улыбок
Я вижу на лицах сейчас.

Незнайка: От чего у вас улыбки?
Лица радости полны?

Знайка: От того, что день закрытия,
Награжденья впереди!

Незнайка: Волненья и тревоги позади!
Торжественность момента всем понятна!
Мы восхваляем тех, кто впереди!
А лучших награждать всегда приятно!

Ведущий 1: Здравствуйте уважаемые учителя и ребята! Сегодня мы
собрались здесь, чтобы подвести итоги недели начальной школы.

Ведущий 2: Все мы участвовали в конкурсах, играх, викторинах,
разгадывали ребусы и шарады, рисовали иллюстрации к любимым книгам.
Мы все стали чуточку умнее за эту неделю! И даже если не удалось
победить, из всего извлекли урок!

Басня « СТРЕКОЗА И МУРАВЕЙ»

Попрыгунья – стрекоза вечер весь кино смотрела,

Оглянуться не успела – закрываются глаза.

На удобной, на кровати стрекозе сон снится сладкий,

Будто все её тетрадки в идеальнейшем порядке.

Утром надо просыпаться, снова в школу отправляться.

Злой тоской удручена, к муравью ползёт она.

Стрекоза:

- Не оставь меня, кум милый,

Мне учиться – нету силы.

В общем, я хочу сказать: «Дай домашнюю списать!»»

Муравей:

- Кумушка, мне странно это. Расскажи мне по секрету, что ты делала вчера?

Стрекоза:

- Отдыхала до утра. Я на улице гуляла, дома пела и плясала, поиграла в телефоне, полежала, да поела, посмотрела « Ералаш». Ты списать когда мне дашь? Иль тебе тетрадки жалко?

Муравей: - Ну, ты, стрекоза, нахалка!

Стрекоза: - Знаю, дедушка Крылов обожает муравьёв. Нас же, бедных стрекоз, не считают за людей. Стрекоз, иль стрекозят – как там верно говорят?

Муравей: - Да, мне крупно повезло. Получить образование не возможно без старания! Мораль сей басни ты усвой. Учись, не стань той стрекозой!!

Ведущий 1: - Ну, что ж, друзья – насекомые, оставайтесь, и мы покажем вам, чего достигли. Правда, ребята?

Ведущий 2: Вот и закончилась неделя,

Мы славно потрудились,

И наши знания о книгах

Нам оченьгодились.

Ведущий 1: Дружите с книгою всегда,

Она ваш верный друг,

Она в учебе вам поможет

И скрасит ваш досуг.

Выбегают лепесточки, а НЕЗНАЙКА с цветиком-семицветиком в руках (на котором 3 лепестка) просит всех ребят хором произнести волшебные слова «Лети, лети лепесток, через Запад на Восток, через Север, через Юг, возвращайся, сделав круг, лишь коснешься ты Земли, в новый день нас принеси!»

Под музыку появляются девочки-лепесточки и исполняют танец, а Незнайка вместе с ними танцует.

Незнайка: у меня осталось только 3 лепестка, один – это сегодняшний день, а два других – это **ВЫХОДНЫЕ, КОТОРЫЕ СКОРО НАСТУПЯТ.**

Девочки – лепесточки рассказывают про конкурсы, которые проходили. по своим дням...

7 ноября был день ЛИТЕРАТУРНОГО ЧТЕНИЯ

Четвертые классы подготовили открытие недели начальной школы, а в третьих классах прошёл «СКАЗОЧНЫЙ КВН», победила команда 3а класса. Давайте поаплодируем победителям!!!

8 ноября был день МАТЕМАТИКИ

В третьих классах прошла игра «ХОЧУ ВСЁ ЗНАТЬ!», победила команда 3а класса

В четвёртых классах прошёл мини-конкурс «Лучший счётчик», первое место заняла ученица 4а класса Ильина Юлия, второе место у ученицы 4б класса Долган Ольги, а 3 место заняла Шкатова Алеся, ученица 4а класса.

В этот же день в четвёртых классах прошла викторина «ЭРУДИТ», в которой победила команда 4б класса. Давайте поаплодируем всем этим победителям!!!

9 ноября был день РУССКОГО ЯЗЫКА

В первых классах прошёл турнир знатоков «ПУТЕШЕСТВИЕ ПО РОССИИ», первое место заняла ученица 1б класса Шмелёва Анна, а второе место у ученицы 1а класса Дюгановой Варвары.

В четвёртых классах прошёл мини-конкурс «КОРОЛЬ ПИСЬМА», победителями стали ученица 4б класса Долган Ольга и 2 ученицы 4а класса Ильина Юлия и Шкатова Алеся.

В этот же день в четвёртых классах прошёл «КВН по русскому языку», победила команда 4а класса. Давайте поаплодируем всем победителям этого дня!!!

10 ноября был день ОКРУЖАЮЩЕГО МИРА

1а класс посетил лабораторию «ЭКСПЕРИМЕНТАРИУМ», ребята в этот день были посвящены в учёных.

В первых классах прошло мероприятие «В ГОСТЯХ У СКАЗКИ», первое место заняла команда «КОЛОБОК», а второе место у команды «РУКАВИЧКА»,

В третьих классах прошло мероприятие «В СТРАНЕ НЕВЫУЧЕННЫХ УРОКОВ», которое доказало всем, что если ребята будут уважительно относиться друг к другу и помогать окружающим, то все преграды и трудности можно легко преодолеть! В этом мероприятии не было лидеров, победила ДРУЖБА. Давайте поаплодируем всем участникам мероприятий этого дня!!!

11 ноября, сегодня, ВСЕ КЛАССЫ приняли участие в игре по станциям «ПУТЕШЕСТВИЕ ЭРУДИТОВ»

Все классы очень старались, а победила команда _____ класса.
Давайте дружно все скажем друг другу 3 раза **МОЛОДЦЫ!!!**

Знайка: Как замечательно,
Что в школе есть ребята,
Чьи ум и знания приносят славу ей.
Ведь именно о них произнесут когда-то:
“Вы – гордость и надежда наших дней!”

Ученик 1. По плечу победа смелым,
Ждет того большой успех,
Кто, не дрогнув, если нужно
Выступит один за всех!

Ученик 2. Ну, а если ты талантлив,
От природы одарен,
Школа выявит таланты,
Станешь точно чемпион!

Ученик 3. В общем, школа – дом родной,
В ней хотим быть день-деньской,
Спортом, хобби заниматься,
И духовно развиваться.
Кружки есть всем по интересам -
Все для нас и для прогресса!

Ведущий 2:

Ещё раз всех поздравляем, и всем желаем никогда не отчаиваться и идти к поставленной цели.

Пусть станет наш праздник светлей и чудесней.

Споёмте, ребята, эту песню все вместе!

Песня «Чему учат в школе»

Ведущий 1:

Всегда улыбайтесь,
Творите добро,
Ведь стать знаменитыми
Вам суждено!

Ведущие вместе: Неделя начальной школы объявляется закрытой!